

A Dunát még nem úsztam át! Most itt a lehetőség!

DUNA ÁTÚSZÁS - regisztráció

A helyszíni regisztrációnál kérek mutassátok be bármilyen fényképes igazolványotok, mellyel igazoljátok korotok és előzetes regisztrációtok. At the registration desk please show your ID cards, so you approve your age and your preliminary registration.

*Kötelező

keresztnév / first name *

vezetéknév / last name *

születési idő / date of birth *

város-kerület / city-district *

e-mail *

Küldés

Üzemeltető: [Google Dokumentumok](#) [Visszaélés jelentése](#) - [Felhasználási feltételek](#) - [Egyéb feltételek](#)

Jelentkezésemet elküldtem: 2012. június 16., 23¹⁰

Szeptember 1.	Duna átúszás	800 m	Szabadság híd pesti hídfő Műszaki Egyetem budai főépülete	http://www.dunaatuszas.hu
------------------	-----------------	----------	--	---

DUNA ÁTÚSZÁS - először egy Európai nagyvárosban!

Idén rendezzük meg először Budapesten azt a Duna-átúszást, amikor bárki, aki biztosnak érzi karjait és lábait, a jól megszokott távot úszva is megteheti. Az esemény apropója ugyan a nemzetközi Duna Nap, ez a kezdeményezés nem csak hazánkban, de Európában is egyedülálló, és szeretnénk vele a folyó értékeire, környezetére, tisztaságára is felhívni a figyelmet.

A Duna-átúszás szervezője a MOME line - design műhely, ahol már két éve foglalkozunk Dunával kapcsolatos programokkal, hogy a folyó és környezete ne egy közlekedési útvonalak által elhatárolt terület legyen, hanem a város szerves része, ahol pihenhetünk, sportolhatunk és ami az életünk része.

GYERE ÉS ÚSZD ÁT A DUNÁT!

Mikor? 2012. szeptember 1.-én, 10 órától

Hol? A Szabadság híd pesti hídfője és a Műszaki Egyetem budai főépülete közötti szakaszon, ami körülbelül 800 méter.

Kik nevezhetnek? Bárki, aki elmúlt már 18 éves és gyakorlott úszó.

Mennyibe kerül? A részvételi díj jelképes, 500 Ft, de Budapest Kártyával rendelkezők számára ingyenes.

Az esemény fővédnöke: Czene Attila - NEFMI, sportért felelős államtitkár

De hát a Duna nem veszélyes?!

A rendezvényt az átúszás teljes szakaszán a **BRFK Vízügyi Osztálya** és a **Pest Megyei Kutató Mentő Szolgálat** összesen **8 mentőhajóval** biztosítja.

Nem koszos?

A Duna vízminősége az elmúlt évben, amióta 2011 februárjában megépítették a Csepeli Központi Szennyvíztisztítót, nagyon sokat javult, ma már a folyóba ömlő szennyvíz 95%-a tisztítva van. A vízminőség kontrollálásában és pontos mérésében az ÁNTSZ is segítségünkre van.

Mit tegyek ahhoz, hogy részt vehessek?

A résztvevőknek regisztrálniuk kell, hogy ha túllépjük az 1000 fős keretet, úgy az első 1000 jelentkező vehessen részt az úszáson. A részvételi díjat a helyszínen kell majd befizetni.

Be kell mutatni valamilyen igazolást?

Az életkort a helyszínen ellenőrizzük, ezért ott fényképes igazolvány lesz majd szükséges. Az úszó tudásról igazolást nem kérünk, hiszen bízunk abban hogy a saját felelősségükre részt vevő városlakók maguk is jól fel tudják ezt mérni.

A MOME line a résztvevők adatait semmilyen más célra nem használja fel, harmadik fél számára nem adja ki.

Más kérdésem van, kinek tudom fel tenni?

dunaatuszas@momeline.hu

Közreadja Dr. Rentka László, a Debreceni Szenior Úszó Klub elnöke